



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/12315/Corr.1
25 May 1977
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

援助莱索托

秘书长的说明

更正

第38段，第2行

“36,000万公顷”应改为“36万公顷”
